Ocenn 2017 -  BOJIBIIINE 1AHHBIE -  Jlomamuee 3aganue Ne3

1. (Dra 3ama9a SBISETCS YACTHBIM CIIydaeM 3aaqu 3. Bbl MoxKeTe MPOIyCTHTD ee, a 3aTeM IIPOCTO
U3BJIeYb OTBETHI U3 3aJ1a91 3).

Pacemorpum citeayromuit Habop n3MepeHuii HEM3BECTHBIX MEPEMEHHBIX L1 U To:
Y1 = 21 + T2 + vy,
Yo = T1 — Tg + Vo,
Y3 = —T1 + To + Vs,

e Y; - PE3YyJIbTaThbl HSMepeHHﬁ, a V; - HE3aBUCUMbBIE OJIJMHaKOBO pPacCIIpeaec/ICHHBIE cnyqaﬁHHe ornb-

Ky U3MepeHuil ¢ HyJIeBbIM CPeJIHUM U Jucliepcueit o:

Evy=0, E?=0% =123

2

(a) Bammcarb 70T HAGOP W3MEpEHU B MaTpH4IHOi hopme y = Az + v u yKasaTh MaTpuiel A u
S = Dv.

(b) Haittu marpuipr Bapuarnuit DI jy1g onTuMa/IbHOR JIMHERAHOA OEHKN T U JUCHEPCUHA L1 U Ta.
2. PaccmoTpuMm J1Ba m3MepeHus OJIHON HEM3BECTHOM MepeMeHHO# & ¢ KOPPEJINPOBAHHBIMHA IITYMOM:
Y1 =+,
Yo = T + vy,

rie
vy = €1 + €y,

Vg = €9 + €y,
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2
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2 2 2 0
UO+01 =0, T:ﬁ.
oy + 01

(a) Kak u B 3amaue 1.
(b) Kak u B 3aja1e 1.

(c) Ipoananmsupyiire, kaxk juctepcust DT 3aBucut or mapamerpa Koppesisituu 7 mpu 0 < r < 1
u 02 = const. Xopolia min IjIoXa BBICOKAs KOPPEJISAIHs JJIf TOYHOCTU OINEHKH B JIAHHOM
npumepe? MoxkHo HaprcoBaTh rpaduk. Kak Mo:KHO 00ObsSCHUTHL TaKoe MoBeIeHne”!

3. PaCCMOTpI/H\/I Ty Ke CXQMy I/I3MepeHI/IH, KaK 1 B 3a/la4e 1, HO C KOppeﬂI/IpOBaHHbIM ]_HyMOM:
vy = €1+ €o,
Vo = €2 + €0,
V3 = €3 + €0,
€1,€2,E3 ~~ (070%)7 €o ~ (0,0’g),
2
U§+Jf:a2, T:%.
oy + 07
(a) Kak u B 3amaqe 1.
(b) Kaxk u B 3a1aue 1.

(c) Ipoananmsupyiire, kak juctepcun Dz and DTy 3aBucut or mapamerpa KOPpEJSIIUA I TIPU
0<r<1uoc?= const. Xopola W IJIOXa BBICOKas KOPPEJIAINs i TOTHOCTH OIEHKN B
nauaHoM nipumMepe? MoxkHOo HapucoBaTh rpaduk. Kak MOKHO 00bSICHUTE TaKoe TOBejieHne?

Pekomenjryercst uctosib3oBarh cuMBoJindeckue makersl (Hampumep, Maple, Symbolic Toolbox B
MatLab, ...).



